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CONTRIBUTI FISSI INPS

Con  il  rilascio  DR  1.5  è  stata  attivata  la  creazione  automatica  delle  rate  di
versamento dei contributi fissi INPS per Artigiani e Commercianti.

L'elaborazione avviene sulla base della compilazione dei dati presenti nel quadro
RR del modello UNICO 2015;  dalla Gestione Deleghe sarà possibile far creare
automaticamente le 4 rate previste per il versamento tramite F24.

Esempio:

(in arancio sono evidenziati dati minimi indispensabili)
oltre agli importi (eventuali) relativi alle quote associative.

Ricordiamo infatti che il codeline INPS riportato nel mod. F24 varia anche secondo
l'importo  del  versamento  fisso.  (il  codeline  viene  calcolato  in  automatico  dalla
procedura)
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Proseguire quindi da Gestione deleghe:
Dal menu'  strumenti → crea debiti crediti 

Per far generare le 4 rate a debito e'  necessario indicare il  mese di  scadenza
MAGGIO 2015 e selezionare “contribuiti fissi INPS 2015”
Ricordiamo  che  non  indicando  alcun  codice  nell'intervallo  “da”  “a”  verranno
elaborati tutti i contribuenti presenti in archivio deleghe.

Per generare contemporaneamente anche le  deleghe occorre  indicare “Genera
deleghe  di  versamento”  e  per  elaborare  solo  l'INPS  ricordiamo  di  effettuare
l'opportuna selezione.

Diversamente i debiti potranno essere elaborati esempio assieme alla liquidazione
iva di maggio, in modo da ottenere un solo modello F24.
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